

Fridit megbecsülik

**Friderikusz Sándor oklevelet kapott. S még egy meg-
lepetés érte a sztárt. Egykor megjelent könyve, az Ez
egy tiszta jó könyv hófehér, üres oldalait teleírták.**

Mindenfajta show-csillogás nélkül, de elegáns helyen: a brit nagykövetségen nyújtották át a Soros Alapítvány képviselői Friderikusznak az elismerő oklevelet. Ugyanis tavaly saját pénzéből különféle jótékony célokat támogatót, műsorain keresztül másokat is adományozásra biztatott. Az egykor megjelent üres könyv pedig vándorútra kelt, s aki Friderikusznak köszönheti egészségét, írt bele. Gyerekrajok színesítik a betűtengert.

Ott voltak a kórházak képviselői, ahová életmentő gépet adományozott. Ott volt Szász Marci, akinek a tandíját a Géniusz magániskolában a showman állta. Szondai Szandra is megjelent, akinek százhatvan fokos ge-

ringörbületét műtötték Németországban. Külföldi gyógykezelésére elkísérhette édesanyja, költségeit Friderikusz fedezte.

Az elismerés mellé pénzt is kapott a Miskolci Speciális Mentőcsoport. Ezúttal öltönyt öltöttek. Az Év Nonprofit Szervezete cím mellé egymillió forin-

tot is nyertek. Jól jött az adomány, tavaly saját pénzükön utaztak Kolumbiába, Görögországba

Ahol tud, segít

Fotó: Szaka József

menteni. A csapatból csak Mancs, a csodákutya hiányzott. Ő nem kapott meghívót, pedig a mentőcsoport legnépszerűbb és ma már világhírű tagja.

szilágyi-sebes



Hall a boldogság

Új barátja van Jerry Hallnak, Mick Jagger exfeleségének. Az egykori texasi topmodell több ízben egy *Teddy St. Aubyn* nevű brit író társaságában látták. A minap összeölel-

kezve jelentek meg a Whitbread Book díjkiosztón, s úgy tűnt, hogy nem érdekli őket, hogyan vélekedik erről környezetük – írta a londoni Daily Mirror című lap. Ismeretes, hogy Jagger és Jerry tavaly váltak el azt követően, hogy napvilágra került: a Rolling Stones vezéregyéniségének *Luciana Morad* brazil topmodellől fia született, s az elvégzett DNS-vizsgálat minden kétséget kizáróan bizonyította az apaságot. Mick tízmillió angol fontot fizetett volt feleségének, akivel továbbra is baráti viszonyt tart fenn, tekintettel, hogy kapcsolatukból négy gyerekük született.

M. L.

Baltacsata

Baltával ostromolta meg riválisa házát egy salgótarjáni férfi, aki szíve hölgyét szerette volna kiszabadítani az önkéntes „fogságból”.

A renthagyó lovagi tornára alig néhány száz méterre Somoskőújfalun a helyi vár közelében került sor. A hölgy, Ó. Á. hosszabb ideig élt – többször megszakkított – élettársi kapcsolatban a tarjáni P. J.-vel, akit a somoskőújfalui F. Z. kedvéért hagyott el.

Az elhagyott szerelmes a haza akarta vinni csalfa asszonyát, de az bezárkózott új kedvesével annak házába. A szabadító a ház udvarán talált fejszével próbált utat törni magának. Bevérte az épület összes ablakát, majd az egyiket megpróbált bemászni. Az ostromlott házigazda erre maga is baltát ragadott, és fejbe kólintotta riválisát.

A csapás következtében P. J. súlyos sérülést szenvedett. A lovagi torna hősei várhatóan kölcsönösen feljelentik egymást. Ki magán-

laksértésért és garázdasá-
gért, ki pedig gyilkossági kí-
sérletért. (sz. p.)

Pénzes autót vitt a rabló

Több millió forinttal együtt rabolták el tegnap este egy Suzukit Szegeden. Este hat körül az autó tulajdonosnője a házuk elé érve nem állította le a motort, kiszállt, hogy kinyissa a kaput. Míg a zárral foglalatzkodott, egy férfi ugrott elő a tuzfák közül. Az asszony elmondása szerint megpróbálta őt lefűjni, de szerencsére nem sikerült. A férfi beszállt az autóba, a nő a másik oldalon kinyitotta az ajtót, ám amikor be akart ülni, a támadó gázt adott, és az asszonyt elsodorva elhajtott. A nő nem sérült meg. Kocsijában egy ingatlanügy miatt több millió forint volt, amit a tettes az autóval együtt elvitt.

Halálba szökött

Melegítőnadrágjának zsinórjával a szellőzőrácsra akasztotta fel magát egy nyíregyházi férfi a rendőrkapitányság fogdáján. A negyvennégy éves előállítottat élettársa jelentette fel, amiért részegen rátámadt, életveszélyesen megfenyegette őt és gyermekét. A férfitől, a rendőrség tájékoztatása szerint, elvettek

mindent, amivel kárt tehetett magában. Az intézkedő rendőr nem felelős.

A NAP PROBLÉMÁJA: Mit adjunk egy nagybeteg férfinak?

A NAP JÓ TANÁCSA: Kakaót, mert attól jobban alszik és viagrát, mert akkor nem gurul le az ágyról.



Lángoló Opel

Lángba borult egy Opel Kadett Tahitóttalun, a tankjából kifolyó üzemanyagtól. Tulajdonosát – egy középkorú férfit – súlyos égési sérülésekkel szállították a kórházba. A tüzet végül a helyszínre érkező tűzoltók oltották el.



9 77141B 471027